





Уголок подписчика

Надеюсь прочитать...

Адим АЛИМБАЕВ, генеральный директор производственного объединения «Средазэлектростар»:
— Печать, газеты, в том числе и «Правда Востока», первыми оказались, можно сказать, в условиях рынка.

анализироваться. Такая гарантия — помещение в газете программы экономических публикаций следующего года.
Тургунбай МАДИЯРОВ, председатель арендного колхоза имени Ким Пен Хаа Среднечирчикского района:

КАСАВЧЕНКО Георгий Васильевич



На 61-м году жизни скоропостижно скончался крупный специалист в области рудной геологии, Герой Социалистического Труда Георгий Васильевич Касавченко.

Особую веку его деятельности составил 27-летний труд по геологическому изучению Центральных Кызылкумов. Он работал на должностях главного геолога экспедиции, заместителя генерального директора — главным геологом объединения.

Ему присвоено звание Героя Социалистического Труда, он награжден орденом Ленина, Трудового Красного Знамени, медалями, удостоен почетных званий «Заслуженный геолог Узбекской ССР», «Почетный разведчик недр СССР».

Дискуссионная трибуна

НОВЫЙ ДОГОВОР РЕСПУБЛИК—РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ?

Познакомился с Указом Президента Узбекской ССР И. А. Каримова «О повышении стипендий аспирантам, студентам вузов, учащимся средних специальных учебных заведений и профессурике» и подумал: мера необходимая, своевременная. Она поможет улучшить подготовку высококвалифицированных кадров для республики, в частности, поправить экономическое образование...

ДОВЕЛОСЬ недавно познакомиться с протоколом заседания совета трудового коллектива комбината «Водстройматериалы» в Советбаде. Один из вопросов в повестке дня — охватке квалифицированных кадров с экономическим образованием.

«Правду Востока» я уважаю за объективность, поэтому продолжал оставаться ее постоянным подписчиком. Что касается односельчан, то мы решили: ветеранам колхоза, пенсионерам, коммунистам с солидным стажем помочь материально, выделить для этой цели дотацию для подписки на «Правду Востока».

В двух словах новую модель можно представить так. Высшее образование должно строиться на договорной основе с «потребителем» — предприятиями народного хозяйства, а не с мифическими потребностями народного хозяйства в целом.

Ослабление связей между республиками и падение роли центра в жизни страны — реальность сегодняшней жизни. Одна за другой союзные республики декларируют свое стремление обрести суверенитет и заявляют о превосходстве республиканских законов над общесоюзными.

политики, где нет особых противоречий между интересами отдельных регионов, для союзного Министерства национальных дел есть поле деятельности. Но и оно должно измениться: во всех его структурах должны действовать полномочные представители союзных республик.

Высшая школа: практика, опыт, проблемы
РЫНКУ НУЖНЫ ЭКОНОМИСТЫ

Статистика свидетельствует, что в трех компактно расположенных Андижанской, Наманганской и Ферганской областях ежегодный объем выпуска промышленной продукции составляет более шести миллиардов рублей. К 2000 году по перспективному плану этот показатель возрастет в 1,7 раза.

И еще одна существенная деталь, касающаяся Ферганского экономического округа района и соседних Ошской и Ленинабадской областей. Она связана с научно-исследовательским обеспечением разработок региона по узловым экономическим проблемам.

«упали с небом». Как сообщает афинская газета «Катимерини», вечером 21 августа жители этого района увидели в небе странный светящийся объект, который дымился на высоте около 1 тысячи метров.

Калейдоскоп
А РИМ. Лишь 26 итальянцев из ста опрошенных смогли безошибочно указать на карте мира Персидский залив, не считая на то, что название этого региона емедане десятилетия упоминается в сводах новостей из зоны кризиса.



«Тур де соль» («Посвященные Солнцу») — так называются традиционные соревнования на транспортных средствах, работающих от солнечных батарей, состоявшиеся недавно в Швейцарии.

от АЛБАНИИ ДО ЧИЛИ
«Старый друг — лучше новых двух». Эта народная мудрость применима и к отношениям между государствами.

Т. ИМИНОВ, кандидат экономических наук, доцент, директор Андижанского филиала ТашИНХА.

Г. ПЕТРОВ, Обозреватель ТАСС.

